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Simulare județeană - Examenul de bacalaureat național, Ianuarie 2022 
Proba E. d) 

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ȘI NOTARE 

Varianta 1 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerinţelor. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total 

acordat pentru lucrare la zece. 
A. MECANICĂ                                                                                                                                     (45 de puncte) 

Subiectul I 
Nr. item Solutie, rezolvare punctaj 

1 d. 3 p 

2 c. 3 p 

3 b. 3 p 

4 c. 3 p 

5 a. 3 p 

Total subiectul I 15 p 
A.Subiectul al II – lea 
 Solutie, rezolvare punctaj 

II. a Reprezentarea corectă a forţelor și descompunerea greutății 4p 
b au=(-Gt-Ff) / m                                                                                            1p 

Ff=µ·N=µ·m·g·cosα                                                                                    1p 
Gt=m·g·sinα                                                                                               1p 
au= - g·(sinα+µ·cosα)=-8,48m/s

2 
                                                               1p

 
 

4p 

c v=v0+au·tu;                                                                                                  1p 
v=0 (condiția să ajungă în punctul de înălțime maximă)                            1p 
tu=-v0/au                                                                                                       1p 
rezultat final tu=0,7s                                                                                    1p 
 

4p 

d ac= (Gt-Ff)/m                                                                                              1p 
ac=g·(sinα - µ·cosα)                                                                                   1p 
rezultat final ac=5,65m/s

2  
                                                                         1p 

3p 

Total subiectul al II – lea 15 p 
A.Subiectul al III – lea 
 Solutie, rezolvare punctaj 

III. a Pentru:  

2

2

0

0

vm
Ec

⋅
=

                                                                                           2p
 

rezultat final Ec0 = 10J                                                                                 1p 

3p 

b Pentru:  

LG = −mghmax +  mghmax+ mgh; hmax înălțimea maximă măsurată din locul aruncării   1p 

LG = mgh                                                                                                      2p 

rezultat final LG = 40J                                                                                   1p          

4p 

c Pentru:  

Ec0 + Ep0 = Ec1 + Ep1                                                                                                                                1p 

     �∙��
�

�
+� ∙ 	 ∙ ℎ =

�∙��
�

�
+ 
��                                                                            2p 

rezultat final     Ep1 =   10 J                                                                                   1p 

4p 

d Pentru: 

 ∆������� = � ∙ ������� − � ∙ �������                                                                                    2p 

∆p = m·v1 +m·v0                                                   1p 

rezultat final ∆p = 6 kg⋅m⋅ s−1                                                                                                          1p 
 

4p 

Total subiectul al III – lea 15 p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ                                                                                   (45puncte) 

Subiectul I 
Nr. item Solutie, rezolvare punctaj 

1 c.  3 p 

2 b.  3 p 

3 d.  3 p 

4 c.  3 p 

5 a.  3 p 

Total subiectul I 15 p 
B.Subiectul al II – lea 
 Soluție, rezolvare punctaj 

II. a �

��
= �                                                                                                         1p 

 
�

�
= �                                                                                                          1p 

321

332211

NNN

NNN
amestec ++

⋅+⋅+⋅
=

µµµµ
 

1p
 

molkgamestec /104,16
3−⋅=µ                                                                          1p 

4p 

b )( 321 νννν ++=amestec  

 

1p 

VTRp amestec /)( ⋅⋅= ν
 

1p
 25 /1011 mNp ⋅≅  1p 

3p 

c Vm /=ρ
      

Vmaa /=ρ
 

1p
 

V

mediua µνρ ⋅
=

 

1p 

VN

NNN

A ⋅
⋅+⋅+⋅= 332211 µµµρ

                                                                     1p

 

3/44,5 mkg=ρ  1p 

4p 

d TRfp ′=− ν)1(
 

2p
 

)1( fTT −=′
 

1p
 

KT 320=′
 

1p 

4p 

Total subiectul al II – lea 15 p 
B. Subiectul al III – lea 
 Soluție, rezolvare punctaj 

III.a Pentru:  
reprezentare corectă 3p 

3p 

b Pentru: 

 Lt=LAB +LBC +LCA                                                                                                  1p 

LAB= νRTAB ln( VB/VA)= νRTAB ln( pA/pB)                                                              
 

LBC=pB(VC-VB)                                                                                                        1p 

 

 LCA =0                                                                                                                       1p 

rezultat final: L ≈2,2 kJ                                                                                             1p 

4p 

c Pentru:  

Qcedat = QAB +QCA                                                                                         1p 

QAB = LAB= νRTAB ln( VB/VA)= νRTAB ln( pA/pB)                                                  1p 

QCA =ν ⋅CV ⋅ (TA −TC)                                                                                   1p 

rezultat final: Q cedat ≅ −10,2 kJ                                                                     1p 

4p 

d Pentru:  

Qprimit =QBC =ν ⋅CP ⋅ (TC −TB)                                                                       1p                                                   

4p 
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Qprimit = L + Qcedat                                                                                                                              1p 
 

   � = 1 − �		 		�	 !"#$%

 &'()(%
                                                                                                1p 

rezultat final: η ≅ 18 %                                                                                 1p 
Total subiectul al III – lea 15 p 
 

C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU                                                       (45 de puncte) 

Subiectul I 
Nr. item Soluție, rezolvare punctaj 

I.1 d.  3 p 

2 b.  3 p 

3 c.  3 p 

4 a.  3 p 

5 d.  3 p 

Total subiectul I 15 p 
C. Subiectul al II – lea 
 Soluție, rezolvare punctaj 

II.a R=ρ·l/S                                                                                              1p 

l=R2S/ρ                                                                                             1p 

l=22,5m                                                                                             1p 

3p 

b �

*&
=

�

*�
+

�

*�
                                                                                               1p 

Rp=R1R2/(R1+R2)=10,5Ω                                                                            1p 

Es=nE=30V 

rs=nr=1,5Ω                                                                                                  1p 

I= n·E/( Rp+ n·r)=2,5A                                                                                 1p 

U=I·Rp=26,25V                                                                                            1p         

5p 
 

c +� ∙ ,� = +� ∙ ,�                                                                                           1p 

+� + +� = +                                                                                                   1p 

+� =
-�

.
                                                                                                         1p 

/� = 3,754                                                                                                 1p 

4p 

 

d , = ,�(1 + 6 ∙ 7)                                                                                        1p 

R0=R2/(1+α·t)                                                                                               1p 

R0=1,66Ω                                                                                                     1p 

3p 

 

Total subiectul al II – lea 15 p 
C. Subiectul al III – lea 
Nr. Item Soluție, rezolvare punctaj 

III.a Pentru: 
9

∆.
= :	                                                                                                         2p 

rezultat final  P = 12 W                                                                                 1p 

3p 

b Pentru:  

W1 = f ⋅W                                                                                                      1p 

W1 = U1 ⋅ I ⋅ ∆t                                                                                              1p 
 U1= I· R 1                                                                                                     1p 

rezultat final R1 =0,75Ω                                                                                        1p 

4p 

c Pentru:  

W = I2 ⋅Re ⋅ ∆t                                                                                               3p 

rezultat final Re = 3 Ω                                                                                           1p 

4p 

d Pentru: 

 η = Pu/Pc                                                                                                    1p                     
Pc   =E·I                                                                                                       1p 

η = I ⋅Re/E                                                                                                               1p 

rezultat final η = 50 %                                                                                  1p 

4p 

Total subiectul al III – lea 15 p 
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D. OPTICĂ                                                                                                                              (45 puncte) 
Subiectul I 
Nr. item Soluție, rezolvare punctaj 

I.1 d.  3 p 
2 b.  3 p 

3 d.  3 p 

4 b.  3 p 

5 a.  3 p 

Total subiectul I 15 p 
D. Subiectul al II – lea 
Nr. item Soluție, rezolvare punctaj 

II.a Reprezentare corect ( pentru fiecare element considerat corect 1p) 4 p 
b x1=-40cm                                                                                                    1p 

β=-5                                                                                                             1p 
 x2=-5x1=200cm                                                                                          1p 
1/f=1/x2-1/x1                                                                                                 1p 
f=33,33cm                                                                                                   1p 

5p  

 

c R1=16,7cm; R2=∞                                                                                       1p 
1/f=(n-1)(1/R1-1/R2)                                                                                    1p 
n=1+R1/f                                                                                                     1p 
n =1,5                                                                                                         1p 

4p 

d x1=-20cm, obiectul este  situat între focar şi lentilă.                                   1p 
Imaginea obținută prin lentilă este virtuală și mărită                                  1p 

2 p  
 

Total subiectul al II – lea 15 p 
D. Subiectul al III – lea 
 Soluție, rezolvare punctaj 

III.a Pentru: i= λ D/2ℓ                                                  2p 

rezultat final i = 0,25mm                                                                               2p 

4p 

b Pentru: i= λ ·D’/2ℓ                                                 1p 

ε= ∆i/i=(i’-i)/i                                                                                                 1p 
 ∆i=5·10

-4
m                                                                                                 1p 

 rezultat final ε = 2                                                                                       1p                                               

4p 

c Pentru: 

na = c/v                                                                                                         1p 
v=c/ na                                                                                                                                                       1p 

rezultat final na = 2,25⋅10
8
 m/s                                                                      1p 

3p 

d Pentru:  

ia= λ ·D’/(2ℓ· na )                                                  2p                           
rezultat final ia≈ 0,56mm                                                                              2p 

4p 

Total subiectul al III – lea 15 p 
 

 


